
 

In memoriam Vera Brgoč 

 
 

Včeraj so na pokopališču v Slavini na zadnjo pot slovesno pospremili gospo Vero 

Brgoč, ki je na svoji bogati življenjski poti pustila globoke in pomenljive sledi. 

 

Vera Brgoč je bila znana pedagoška, kulturna in družbeno dejavna osebnost, 

spoštovana in cenjena osebnost v domačem okolju, v občini in v šišem okolju. Skozi 

njeno bogato življenjsko delo so jo odlikovale izredna delavnost, strokovnost, 

vedoželjnost, zlasti pa velik čut in odprtost za sočloveka. Zaupanje v človeka in 

njegovo dobroto se je  pri Veri Brgoč izražala v njeni izjemni in izbrani spoštljivosti 

do drugih, kar ji je dajalo posebno lastnost, da lahko s svojim zgledom daje 

življenjske spodbude drugim.  

 

Rojena je bila leta 1926 v Hruševju, v družini s petimi otroki, odraščala je na domu 

svoje mame v Žejah, kjer so jo za svojo vzeli stari starši, stric in teta. Odraščala je ob 

knjigah in delu. Čas fašizma jo je prikrajšal za slovensko šolo, zato pa je doma bila 

deležna povsem drugačne vzgoje v pošteni, narodno zavedni in razgledani družini. 

Doma je prejela vrednote, ki so pozneje zaznamovale njeno življenje – poštenost, 

narodno zavednost, veliko ljubezen do slovenske knjige in besede.  

 

Kot učiteljica je službovala v Palčju, kasneje na Osnovni šoli Prestranek, kjer je bila 

do svoje upokojitve, osemnajst let je bila na tej šoli ravnateljica. V času njenega 

ravnateljevanja je bila v Prestranku zgrajena nova šola. Za Vero Brgoč ni bilo 

delovnega časa; delala je neumorno, velikokrat pozno v noč, šola pa je živela in 

delala s krajem. Ob poklicnem delu je Vera Brgoč vseskozi delala na področju 

kulture, v Kulturnem društvu Ivana Vadnala, v Krajevni skupnosti Prestranek, v 

občinskih organih in strokovnih institucijah. Vera Brgoč je bila dejavna tudi na 

področju izobraževanja odraslih, še zlasti po upokojitvi, ko je na Ljudski univerzi 

Postojna in po različnih podjetjih poučevala italijanščino. Na njeno pobudo je bil 

ustanovljen Klub upokojenih prosvetnih delavcev Postojne in Pivke. Vrsto let je bila 

njegova predsednica in dejavna članica njegovega upravnega odbora. Za delo na 

andragoškemm področju je prejela državno priznanje.  

Leta 1994 je bila Vera Brgoč med pobudniki za ustanovitev današnjega društva TIGR 

in je postala vodja postojnske enote. Napisala je knjigo "Žejska tigrovska trojka in 

njen čas", ki je nastala iz njene globoke želje, da osvetli domače junake, sodelujoče v 

prvem protifašističnem uporu v Evropi. Knjiga, ki je plod njenega preučevanja 

dokumentov o kruti usodi žejskih junakov in njenega zbiranja svojih lastnih in drugih 

spominov na žalostne izkušnje iz mladosti. Po njeni zaslugi na te dogodke spominjajo 

tudi obeležja v domačih Žejah in Matenji vasi. Bila je prejemnica številnih priznanj 

in nagrad na občinski, državni in nekdanji zvezni ravni.  

Ob vseh aktivnostih je bila Vera Brgoč vseskozi zgledna žena, gospodinja na kmetiji, 

mama dvema hčerkama in babica trem vnukom.  



Bila je izjemen človek, odprta je za znanje in dogajanja okoli sebe. Bila je človek, ki 

si ga rad srečal, s svojo iskrivostjo in presvetljeno mislijo je znala polepšati dan. Leta 

2005 je za svoje življenjsko delo prejela priznanje Občine Postojna »23. april«. 

Gospa Vera Brgoč je bila aktivna do zadnjega. Zapustila je dragoceno dediščino na 

številnih področjih.  


